Título de la Ponencia, Centrado, Letra Times new Roman, Tamaño 12 Puntos

Nombre(s) del (los) autor (es) máximo tres.
Autor1[footnoteRef:1] [1:  Nombramiento, institución de procedencia y correo electrónico] 

Autor2[footnoteRef:2] [2:  PITC Titular C, Facultad de Arquitectura de la Universidad Autónoma de Sinaloa, mrodolfo@uas.edu.mx] 

Autor3[footnoteRef:3] [3:  Proporcione los datos correspondientes de cada autor.] 


Eje Temático:   De los cuatro ejes temáticos enunciados en la convocatoria, colocar uno, el que más se relaciona con su ponencia.


Resumen

Es una síntesis de máximo 200 palabras, donde se dice el objetivo del trabajo, el método o forma en que lo abordaron, y los resultados obtenidos. El tipo de letra en el resumen es Times New Roman 10 puntos interlineado sencillo.

Palabras clave: Son las palabras que remiten a los conceptos centrales que se abordan en la ponencia. Se colocan  un mínimo de tres palabras  y un máximo de cinco. 

Introducción
Es un texto corto constituido generalmente entre tres o cuatro párrafos. Se aborda la problemática. Se dice quién o quiénes y cómo han tratado el problema. Se dice qué parte del problema se investiga o resuelve. El tipo de letra debe ser Times New Roman 12 puntos interlineado de 1.5  

Desarrollo: El cuerpo de la ponencia deberá se escrito con letra Times New Roman, tamaño 12 puntos e interlineado de 1.5. El contenido debe incluir los siguientes puntos que se presentan a continuación, aunque esto no limita que se puedan incluir otros puntos como consecuencia del desarrollo de los puntos que se indican.



Marco Referencial
Establece un marco que puede incorporar teorías, conceptos, orientaciones institucionales y/o normativa, desde los cuales se aborda el trabajo que se reporta.

Aspectos Metodológicos
En caso de ser un reporte de intervención describir en que consistió, cómo se desarrolló y quienes participaron. Si se trata de reportar una investigación, describir el método, técnicas y participantes.

Resultados
Se presentan los resultados y el análisis correspondiente considerando los objetivos, propósitos y metodología utilizada. Es necesario establecer el nivel de logros obtenidos en la investigación, en la intervención o en el posicionamiento teórico en el caso de hacer un análisis sobre teorías que tratan de explicar algunos de los temas del Congreso.

Conclusiones
Se establecen inferencias que a manera de síntesis muestran los logros y posibilidades de una intervención, o  bien, se discuten brevemente los hallazgos y se delinean nuevas posibilidades de investigación.

Propuestas
En función de los logros o de los hallazgos, es pertinente anotar propuestas de intervención o de nuevas líneas de investigación.

Referencias
Incluye todo tipo de fuentes de información que hayan sido utilizadas, no se deben incluir referencias de fuentes que no hayan sido citadas en el texto (Formato APA 6ta. Edición).
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